
Porszemes gyermeknap Szoboszlón

Írta: Buzási László
2015. június 03. szerda, 23:08

Május utolsó vasárnapján a Hajdúszoboszlói Porszem Lovas Egyesület, önkormányzati
támogatással, gyermeknapi műsort adott a Szent István parkban. A pacikat mindenki nagyon
várta, a program után nyeregbe is lehetett pattanni!

  

 

  

 

      

Az egyesület tagjai már szombaton elkezdtek készülődni a nagy napra. A lovasok lovaikat
fürdették, a táncosok ruháikat rendezgették, a hangszeres fellépők elméletileg gyakoroltak,
gyakorlatilag lehet csak elmélkedtek a gyermeknapi fellépésen. A porszemes gyermekek
ugyanis gyermeknapon egész nap dolgoztak, hogy műsoruk és a délutáni lovacskázás jól
sikerüljön.
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  A programot közös bevonulás után Harangi Judit és Till Virág fuvola játéka nyitotta meg.  
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  A karusszel után Aranyos Hédi és Vári Lilla parellizett, azaz szabadon idomított, vagyisbemutatta azt, hogy milyen, amikor ló és lovasa igazán csak egymásra figyelnek, gyakorlatilagminden féle kényszerítő eszköz, zabla, szár, stb nélkül. A szakmai műsorvezető Lapos Lászlóvolt.  

  A Porszem Gyermekeknek tartott előadásán Poroszlai Éva balettmester tanítványai élőzongorajátékra mutattak be gyakorlatot. A billentyűk mögött Szathmári Panna ült.  

  Varga Judit és Vári Lilla szürke karusszelt állított össze, majd Székely Rella és Ferenczik Dávida két hucul paripán lovagolt a nagyok közé.  
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  A műsor végén táncosok, lovasok és lovastornászok együtt léptek „színpadra"!Till Sára, Kata, Csanádi Réka, Papp Sári és a többiek! Vasárnap délben több tucat fiatalfogadta folyamatosan a lelkes nézők tapsát.  A lovacskázás délután a Laci Betyár Fogadó hátsó kertjében folytatódott.  
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     Szoboszlói Színes–  Buzási LászlóA helyi hírek forrása mi vagyunk! – Minden jog fenntartvawww.szoboszloihirek.hu
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